



Distr.: General
11 April 2024
Chinese
Original: English

第七十八届会议

议程项目 14、18、21、39、70、73、
79、80、82、83、84、110 和 122

和平文化

可持续发展

消除贫困和其他发展问题

中美洲局势：形成和平、自由、民主
和发展区域的进展

人民自决权利

国际法院的报告

国际法委员会第七十三和七十四届
会议工作报告

危害人类罪

联合国宪章和加强联合国作用特别
委员会的报告

国内和国际的法治

普遍管辖权原则的范围和适用

秘书长关于联合国工作的报告

加强联合国系统

2024 年 4 月 9 日尼加拉瓜常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函转递尼加拉瓜外交部长丹尼斯·蒙卡达·科林德雷斯就尼加拉瓜要求遵守国际法院对尼加拉瓜境内和针对尼加拉瓜的军事和准军事活动(尼加拉瓜诉美利坚合众国)案所作判决的主张之效力的声明(见附件)。

谨代表我国政府, 请将本信及其附件作为大会议程议程项目 14、18、21、39、70、73、79、80、82、83、84、110 和 122 下的文件分发为荷。

常驻代表
海梅·埃米达(签名)



2024年4月9日尼加拉瓜常驻联合国代表给秘书长的信的附件

美国赔偿尼加拉瓜的义务

值此1984年4月9日尼加拉瓜向美国提出申诉40周年之际，尼加拉瓜借此机会回顾，美国对尼加拉瓜人民欠下的历史债务尚未清偿。这是最高国际司法机构即国际法院最后判决中确立的义务。

1986年6月27日，国际法院做出判决，命令美利坚合众国赔偿尼加拉瓜因针对该国的军事和准军事活动而蒙受的所有损失。虽然法院承认，在美国进行的这种武装侵略的情况下，任何一种赔偿——无论是经济赔偿还是道义赔偿——都无法弥补尼加拉瓜遭受的破坏、生命损失以及尼加拉瓜人民的身心创伤，但法院裁定，美国有法律义务就所造成的所有损失对尼加拉瓜进行财务赔偿。

正是在这种情况下，尼加拉瓜再次成为侵略(现在美其名曰制裁)的受害者和未遂政变的受害者，尼加拉瓜人民铭记尼加拉瓜向国际法院提交这一历史性申诉时的艰难状况。

尼加拉瓜借此机会回顾，国际法院的判决是具有约束力的最终判决，因此，美国有法律义务遵守1986年6月27日判决所命令的赔偿。

尼加拉瓜共和国外交部长

丹尼斯·蒙卡达·科林德雷斯